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Spoštovani starši, 

 

na vas se obračam s pojasnilom glede članka z naslovom »Deklice, ki so šle k verouku v 

Slovenskih Konjicah, naj bi napadli migranti! Imamo odgovor policije,« ki je bil objavljen 

na spletnem portalu SLOVENSKENOVICE.SI, dne 15.12.2024. 

Navedbe v članku so neresnične, kar lahko potrdijo tudi predstavniki Sveta staršev, saj 

sestanka Sveta staršev ni bilo in jaz nisem ničesar prepovedala. 

Hkrati sem mnenja, da sam dogodek ni bil stvar, o kateri bi morala biti obveščena javnost, 

saj je šlo po informacijah policije za temnopoltega mladeniča — športnika, ki za 

ohranjanje kondicije teče tudi po mestu. Res pa je, da so se ga nekateri otroci prestrašili, 

zato smo ukrepali tako, kot je opisano v nadaljevanju. To izjavo smo poslali tudi 

novinarjem  in za tem stojim. Hkrati smo zahtevali objavo popravka. 

Nekaj učencev 4. razreda je v torek, 3.12.2024, po verouku priteklo v šolo, kjer so  eni 

od razredničark in učiteljici v podaljšanem bivanju povedali, da jih je preganjala oseba, 

oblečena v črno. Že isti dan smo opravili razgovore z učenci, ki so se vrnili v šolo, naslednji 

dan pa še s preostalimi učenci, ki so bili pri verouku v prvi skupini. Pomočnica ravnateljice 

se je pogovorila s 15 učenci in vsak učenec je po svoje doživel dogodek. Videli so od ene 

osebe, ki je bila oblečena v črno, dveh oseb oblečenih v črno, blede ženske z oranžno 

lasuljo in črnimi lasmi, moškega s kapuco in brado, moškega z očali, moškega z masko, 

lebdeče postave, lebdeče postave z repom, sence itd. Eden od učencev je zavonjal dim in 

pomislili so, da nekaj gori, kar jih je tudi prestrašilo. Jih je pa kar nekaj omenjalo like 

iz računalniških igric in grozljivih filmov, ki so jih gledali. Po opravljenem razgovoru so 

se pogovorili o dogodku še v razredu. Pogovarjali smo se tudi s katehetinjo, ki je po 

obvestilu otrok pogledala okoli župnijskega doma a ni opazila ničesar sumljivega. Obe 

naslednji skupini je tudi pripeljala do šole in tudi na poti ni bilo opaziti nič nenavadnega. 

Učiteljica podaljšanega bivanja pa je eno skupino pospremila do župnijskega doma 

izključno zaradi prestrašenosti otrok. 

Z učenci se je pogovarjala tudi šolska svetovalna delavka, na razredni uri pa so se nato z 

njo pogovarjali še o strahovih — kako jih doživljamo, kako se s strahom spopadamo. 

 

Spoštovani starši, dobro bi bilo, da se tudi vi, tako kot vaši otroci, v primeru dvoma 

obrnete na nas. Tukaj smo zato, da sodelujemo in se pogovarjamo o stvareh, ki jih 



doživljajo vaši otroci, in do sedaj nam je to vedno dobro uspevalo. Žal mi je, da je na OŠ 

Pod goro, na zaposlene in name padel madež, ki je posledica govoric in natolcevanj in s 

tem ustvaril nezaupanje, ki ga je po mojem mnenju v naši družbi preveč. Žal je škoda 

narejena in vsak bo verjel tisto, kar želi. Sama se večkrat spomnim na Sokratovo modrost 

o treh sitih, ki velja še danes: Zavračal je govorjenje o nebistvenem, govorice in čenče, 

ker se ni želel obremenjevati z negativnimi stvarmi.  

Večkrat se vprašam: 

Ali sem popolnoma prepričana, da je to, kar želim povedati, resnica? 

Ali je torej to, kar želim povedati, če že ni resnično, vsaj dobro? 

Ali bo osebi, ki bi ji rada to povedala, koristilo? 

 

Kljub vsem  negativnim informacijam in slabim dogodkom, ki se nam velikokrat dogajajo, 

vam želim lep december. Želim vam dobrovoljnih in dobrosrčnih ljudi, ki vam bodo 

prinašali lepe novice ter vas podpirali in razveseljevali, in želim vam mirne božično-

novoletne praznike. 

 

Lepo vas pozdravljam. 

Darja Ravnik 


